

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Vineri, 13 ianuarie 2023

● 4 pagini

actualitate / 2

Dolj: O iarnă, din nou, fără căderi de zăpadă!

„Riva”, solicitat să creeze „leul perfect”

sport / 8

S-a răsturnat o mașină cu carne de porc



În această dimineață, polițiștii Biroului Rutier Craiova au fost sesizați cu privire la producerea unui eveniment rutier pe Calea București, în municipiul Craiova. Polițiștii deplasați la fața locului au constatat că de la

o autoutilitară frigorifică - la volanul căreia se afla un bărbat din județul Caraș-Severin - s-a desprins remorca și s-a răsturnat pe carosabil. Incidentul s-a întâmplat pe DN 65F, Centura de Nord a Craiovei, la intersecția cu

Calea București. Din fericire, pagubele au fost exclusiv materiale. Conducătorul auto a fost testat cu aparatul etilotest, rezultatul fiind negativ, acestuia fiindu-i întocmit proces-verbal de sancțiune contravențională.

INSIDII

Dolj: O iarnă, din nou, fără căderi de zăpadă!

MIRCEA CANȚĂR

Nu încapă nici o îndoială, trăim schimbări climatice evidente, resimțite, nu ușor de gestionat. Avem din nou o iarnă fără căderi de zăpadă, din nou o „Bobotează” fără ger, totul „compensat”, dacă putem spune așa, prin precipitațiile sub formă de ploaie, căzute în zilele din urmă, pe întreg teritoriul Doljului, menite să mai completeze deficitul de apă al solului. În multe locuri îngrijorător. Absența zăpezii, cu care în alți ani la această dată calendaristică aveam reale probleme în dezapezirea principalelor artere de circulație, pe raza județului generează îngrijorările de rigoare. Cantitățile de precipitații căzute în luna decembrie și ianuarie, până la această dată, înregistrate de cele 4 stații meteorologice din Dolj, obținute prin amabilitatea meteorologului **Adriana Băcescu**, de la Centrul Meteorologic Regional Oltenia,

arată astfel: **Craiova** – luna decembrie – 29 l/mp, față de 50 l/mp normă climatologică; luna ianuarie – 42,8 l/mp față de 42,5 l/mp norma climatologică; **Băilești** – luna decembrie 37,8 l/mp, față de 45,6 l/mp normă climatologică; ianuarie – 32,5 l/mp față de 38,9 l/mp normă climatologică; **Bechet** – decembrie 31,8 l/mp față de 34,2 l/mp normă; ianuarie 30 l/mp față de 31,7 normă; **Calafat** – luna decembrie 41,6 l/mp față de 47,6 l/mp normă; ianuarie 36,4 l/mp față de 36,6 l/mp normă. Cum din luna ianuarie s-a parcurs numai prima decadă s-ar putea spera în depășirea normei meteorologice, dar dezideratul nu e o certitudine. Nu e mai puțin adevărat că la nivelul multor localități doljene cantitățile de precipitații căzute, extrem de diferențiate, au fost mult mai mari decât la centrul meteorologic la care

esta afluită localitatea respectivă, adică peste optim. Situația actuală nu este, așadar, îngrijorătoare, dar perspectivele unui an agricol generos trebuie privite cu maximă prudență. Se petrece însă o anomalie bizară, nu ușor de explicat inclusiv de meteorologi: de la o localitate la alta vecină stațiile pluviometrice înregistrează sistematic diferențe mari la precipitațiile căzute. Chestiunea schimbărilor climatice este una majoră și de mai multă vreme se vorbește de tranziția energetică, mari politici menite să contribuie la reducerea emisiilor de CO₂, cuantificarea acestora, încât dereglările climatice (temperaturi excesive, incendii, secetă, inundații) să poată fi atenuate. Conservarea apei, în condițiile în care experții anunță secetă tot mai întinsă și mai lungă a devenit o altă problemă acută, căreia nu i se

dă, din păcate, importanța cuvenită. Marii fermieri, din Dolj, dar și majoritatea producătorilor agricoli, se văd în situația de a își redimensiona structura culturilor. Să reamintim că vara trecută, după mai mulți, ani circulația pe Dunăre a fost restricționată, din cauza debitului scăzut al marelui fluviu, semn al unei aprovizionări scăzute din partea afluenților, pe parcurs, până la intrarea pe teritoriul țării noastre. Perturbările atmosferice sunt tot mai evidente, și dacă avem chiar în aceste zile mari inundații în California, după cele de care am avut cunoștință recent în Pakistan, în alte regiuni ale lumii iminența secetei rămâne neliniștitoare. În stațiunile de iarnă, recunoscute, din Elveția, lipsește zăpada spre dezamăgirea celor îndrăgostiți de practicarea schiului, semn că vremea nu mai este ca altă dată.

Și-a bătut fosta concubină și a fost reținut de polițiști

Ieri, polițiștii Secției nr.2 Poliție Rurală Breasta au reținut, pentru 24 de ore, un bărbat de 31 de ani, din comuna Botoșești - Paia, sub aspectul săvârșirii infracțiunilor de lovirea sau alte violențe și distrugere.

Bărbatul este bănuit că, în cursul zilei de 10 ianuarie a.c., în timp ce se afla în localitatea Botoșești - Paia, ar fi agrest-o fizic pe fosta concubină, o tânără de 25 de ani, din localitate, precum și pe un bărbat de 28 de ani, din aceeași localitate, cei doi aflându-se în autoturismul celui din urmă. Totodată, bărbatul este bănuit că ar fi lovit geamul portiere stânga față al autoturismului, spărgându-l. “În urma cercetărilor efectuate și a probatoriului administrat, bărbatul de 31 de ani a fost reținut, pentru 24 de ore, sub aspectul săvârșirii infracțiunilor de lovirea sau alte violențe și distrugere, fiind introdus în Centrul de Reținere și Arestare Preventivă din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Dolj. În cursul acestei zile, cel în cauză va fi prezentat Parchetului de pe lângă Judecătoria Craiova, în vederea luării unei măsuri preventive”, a precizat Cristian Griurescu, purtător de cuvânt al IPJ Dolj.





**SOCIETATEA COOPERATIVA DE CONSUM
FEDERALCOOP DOLJ**

C16/27/2005

CUI RO 2314212

Craiova str. Unirii nr.50 județul Dolj

CONVOCATOR

Consiliul de administrație al **SCC FEDERALCOOP DOLJ**, în temeiul Legii nr.1/2005 și al Actului Constitutiv al societății cooperative de consum convoacă **Adunarea generală ordinară** a membrilor cooperatori ai societății cooperative la data de 31.01.2023 la ora 10,00 la Hanul Craiovița din Craiova str. Calea Severinului nr.11 județul Dolj și **Adunarea generală extraordinară** a membrilor cooperatori la data de 31.01.2023 ora 12,00, la aceeași adresă, având următoarea ordine de zi :

Adunarea Generală Ordinară :

1. Raport de verificare a activității SCC Federalcoop Dolj la data de 31.12.2022 întocmit de cenzor privind rezultatele financiare conform bilanțului la data de 31.12.2022.
2. Descărcarea de gestiune a administratorilor .
3. Alegerea președintelui și a membrilor Consiliului de Administrație.
4. Aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli ptr anul 2023.
5. Stabilirea indemnizației membrilor C.A pentru anul 2023
6. Aprobarea încetării calitatii de membru cooperador a dlui. Radu Costel la cerere.
7. Aprobarea cotizatiei lunare pentru UJCC Dolj .
8. Diverse .

Adunarea Generală Extraordinare

1. Modificarea Actului Constitutiv in urma retragerii unui membru, prin scaderea nr. membrilor cooperatori de la 42 la 41 și micșorarea capitalului social de la 12640 la 12580 la ORC Dolj .
2. Închirierea tuturor spațiilor deținute de SCC Federalcoop Dolj ..
3. Mandatarea persoanei care să semneze depunerea documentelor la ORC Dolj .
4. Diverse .

În cazul în care la data și ora stabilită nu se întrunește cvorumul de ședință cerut de lege pentru desfășurarea adunărilor, acestea se reconvoacă pentru data 07.02.2023 la aceeași oră, în același loc, și cu aceeași ordine de zi .

VÂNZĂRI

APARTAMENTE

Vând apartament 2 camere, zonă Craiovița Nouă, Bl. 200H, la parter, preț 240.000. Relații la telefon: 0729/397.790.

VÂND APARTAMENT SEMI DECOMANDAT, MOBILAT, CRAIOVIȚA NOUA, ETAJ 4/4. 60.000 EURO NEGOCIABIL. Relații la numărul: 0763/743.120.

Vând urgent apartament 2 camere ultracentral, english-park. Contact: 0722/753.922.

Vând 6 apartamente noi, zona Banu Mărăcine. Telefon: 0727/492.323.

Vând apartament ultracentral Bulevard (insula) 1 Mai cu vedere la bulevard, 4 camere cu încălzire centrală pe gaz, aer condiționat, baie și bucătărie în condiții excelente, beci cu stelaje metalice. Telefon: 0744/395.382 între orele 09:00-15:00.

Vând 2 camere decomandate, îmbunătățite. Rovine, et. 4/4. Telefon: 0766/348.398.

VÂND apartament 2 camere, ultracentral, Piața Prefecturii. Telefon: 0768/107.255.

CASE

Proprietar, vând casă nouă, BORDEI. Telefon: 0752/641.487.

CUMPĂRĂRI

Cumpăr apartament 3 camere, centru. Telefon 0729/960.795.

ÎNCHIRIERI

PARTICULAR, închiriez apartament 3 camere, decomandat, mobilat, utilat, zona George Enescu - Liceul Energetic. Telefon: 0740/991.323.

Zonă Universitate – Închiriez garsonieră ultra spațioasă, mobilată modern, cu dotările necesare. Telefon: 0770/223.510.

SCHIMBURI

Schimb garsonieră București, str. Turda, varianta București. Telefon: 0251/598.954.

ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR:

Către S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Subsemnatul.....

Domiciliat în

Posesor al B.I. Seria Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica

la data de asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Vineri, 13 Ianuarie 2023

Semnătura:.....

„Riva”, solicitat să creeze „leul perfect”

Brazilianul Rivaldinho a specificat la ce capitole excelează jucătorii din lotul Universității Craiova

Din cantonamentul Universității Craiova, din Antalya, brazilianul Rivaldinho a participat la o acțiune interesantă, fiind solicitat să creeze „leul perfect”, respectiv să spună, după părerea sa, la ce capitole excelează jucătorii din lotul pregătit de Eugen Neagoe.

Rivaldinho, care a reușit să marcheze un gol în amicalul câștigat cu 3-1 de Universitatea Craiova contra lui Kecskemeti, se consideră pe el însuși cel mai bun la loviturile cu capul, la demarcări și la finalizare, la ultimul capitol „împărțind” primul loc cu Elvir Koljic.

Rivaldinho crede că Roguljic este cel mai tehnic jucător al Universității

Dacă de propria lovitură de cap se declară mulțumit, oferind ca exemplu în acest sens golul marcat în prelungirile partidei cu Petrolul, „Riva” ar lua detenta de la Vladimir Screciu, ar lua viteza de la Andrei Ivan, pe care „dacă îl pui în față nu-l ia nimeni”, ar lua driblingul de la Alexandru Cîmpanu, ar vrea să aibă rezistența lui Alexandru Mateiu, care „poate să alerge două meciuri

într-unul”, și ar dori să aibă mobilitatea din teren a lui Alexandru Crețu: „îmi place cum atacă, cum vine din linia a doua și ajunge la finalizare”.

Vârful brazilian consideră că Ante Roguljic este cel mai tehnic jucător din lotul Universității Craiova, croatul reușind un gol și două assist-uri în amicalul cu Kecskemeti, câștigat cu 3-1 de olteni. „Avem mai mulți jucători tehnici în echipă, dar cred că rămân cu Ante, el este primul, cel mai tehnic jucător al nostru, în opinia mea”, spune fiul unuia dintre cei mai creativi jucători din istoria fotbalului, Rivaldo.

Rivaldinho îl ia în calcul pe Ante Roguljic și în topul celor mai buni pasatori, dar crede că totuși Nistor este primul, deoarece „găsește niște pase între linii...”.

Alți fost coechipier al lui Rivaldinho la Dinamo, Sergiu Hanca, este considerat de brazilian campionul centrărilor: „Avem buni și la centrare: Vătă (Vătăjelu, n.r.), Hanca...și rămân cu Hanca, fiindcă mi-a dat câteva assist-uri. Suntem și obișnuiți să jucăm împreună”.

Cât despre disciplina tactică,



Vătăjelu îl convinge cel mai des pe Rivaldinho că își onorează obligațiile în teren: „Cam toți respectăm sarcinile, dar de Vătăjelu îmi place cum ajunge bine la centrare și defensiv stă bine”.

Arlauskis, cel mai haois din lotul Craiovei

Ieșind din sfera fotbalului,

Rivaldinho se mai consideră campion la un capitol, respectiv la cel vestimentar: „Aici e greu, că i-am văzut pe unii... așa că rămân cu al meu, eu mă îmbrac cel mai frumos”. Cât despre cel mai haois coechipier, brazilianul și-a ales preferații: „Avem și aici mulți, Baiaram, dar...Arla (Arlauskis,

n.r.), el e numărul unu la glume. Așa sunt portarii, nebuni și cu glume”.

Rivaldinho (27 de ani) a venit în acest sezon la Universitatea Craiova, fiind transferat de la MKS Cracovia, și a bifat 16 prezențe în tricoul alb-albastru, marcând un singur gol și a reușit 3 assist-uri.

Handbalistele Craiovei au obținut în extremis un punct la Vâlcea

După eliminarea prematură și rușinoasă din Cupa României, în fața nou-promovatei CSM Tg. Jiu, handbalistele de la SCMU Craiova au avut o reacție de orgoliu și au reușit să obțină un punct în fieful unei alte echipe din Oltenia și chiar cea mai bine cotate dintre cele 4 prezente în Liga Florilor, SCM Rm. Vâlcea.

În etapa a 12-a a campionatului, deși a avut parte de un adversar puternic și de un arbitraj ostil, SCM Craiova a terminat la

egalitate, scor 34-34, cu formația din Zăvoi. Adina Cace a adus egalarea în ultima secundă pentru trupa lui Bogdan Burcea.

Au jucat pentru SCMU Craiova: Curmenț, Sousa – Krpez Slezak 10 goluri, Țicu 6, Cace 6, Bak 4, Joao 3, Rocha 2, Andrei 1, Tudorică 1, Grigorie 1, Ji-pa. SCM Craiova ocupă locul 7, cu 16 puncte, și o așteaptă al treilea derby oltenesc la rând, cu CSM Slatina, pe teren propriu.



Adversarele româncelor la Australian Open

Primul turneu de Mare Șlem al anului la tenis, Australian Open, debutează duminică, la Melbourne, iar România are cinci reprezentante la start, Irina Begu fiind singura jucătoare cap de serie. Favorită 27, Irina Begu (32 de ani) se va duela în primul tur la Melbourne cu jucătoarea din China, Saisai Zheng (28 de ani). Asiatica nu este clasificată WTA, deoarece s-a retras din circuit în 2021.

Zheng are 2-1 la directe cu Begu, toate meciurile fiind pe hard.

Sorana Cîrstea (43 WTA) o va avea drept adversară pe Yulia Putintseva (51 WTA). Cele două s-au mai întâlnit de cinci ori până acum, niciodată pe hard, sportiva din Kazakhstan conducând cu 3-2.

Ana Bogdan (61 WTA) o întâlnește pe Anna Bondar, cea mai bună jucătoare din



Ungaria, clasată pe poziția 79 în clasamentul WTA. Jaqueline Cristian (143 WTA) va avea cea mai dificilă misiune, contra americancei Jessica Pegula, favorita numărul trei a competiției.

Patricia Țig (790 WTA) o va întâlni pe chinezoaica Shuai Zhang (24 WTA), care a fost învinsă recent de Ana Bogdan, în calificări la Adelaide.